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   

      
                 
    

              
             


    

      

      
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Evaluarea Naţională pentru elevii clasei a VIII-a 
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Matematică 
Barem de evaluare şi de notare 

Varianta 6 

SUBIECTUL I                                                                                                                            (30 de puncte) 
1.  14 5p 
2. 12 5p 
3. 3 5p 
4. 22 5p 
5. 54 5p 
6. 32 5p 

SUBIECTUL al II-lea                                                                                                                (30 de puncte) 
1. Desenează tetraedrul regulat 

Notează tetraedrul regulat 
4p 
1p 

2. 1 12 2 3
3 5 3 5

2 2a
a b

m
+ + ++= = =  2p 

2=  3p 
3. 10% din preţul produsului este 10% 1000 100⋅ =  de lei 2p 

Preţul produsului după ieftinire este 1000 100 900− =  de lei 3p 
4. a) ( )0 2f = −  2p 

( )2 0f =  2p 

( ) ( )0 2 2f f+ = −  1p 
b) Reprezentarea corectă a unui punct care aparţine graficului funcţiei 2p 
Reprezentarea corectă a altui punct care aparţine graficului funcţiei 2p 
Trasarea graficului funcţiei 1p 

5. 1 1 5

2 3 6

x x x

x x x

+ − +− =  3p 

5 6
( ) 1

6 5

x x
E x

x x

+= ⋅ =
+

 2p 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                               (30 de puncte) 
1. a) 4ABCDP AB= ⋅ =  2p 

400m=  3p 

b) 210000 mABCD =A  2p 
2 2625 miaz rπ π= =A  2p 

( ) ( ) 210000 625 625 16 mhaşurată ABCD iaz π π= − = − = −A A A  1p 

c) 25mMN =  1p 
Un traseu parcurs are lungimea 50(1 )m+ π , deci drumul parcurs zilnic este de 250(1 )m+ π  2p 

3,14 250(1 ) 1035 1000> ⇒ + > >π π , deci drumul parcurs într-o zi este mai mare decât 
1000m 1km=  

2p 
 

2. a) 60 24ABCD AB BC= ⋅ = ⋅ =A  3p 
21440cm=  2p 

b) 60 24 40ABCDEFGH L l h= ⋅ ⋅ = ⋅ ⋅ =V  2p 
357600cm=  3p 

c) Fie ( )M AE∈ , 30cmAM = 1440 30apă ABCD AM⇒ = ⋅ = ⋅ =V A
 3p 

3 343200cm 43,2dm 43,2= = =  litri 2p 

 


